Следствием УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве направлено в суд уголовное дело в отношении 9 участников организованной группы, обвиняемых в хищении денежных средств граждан под предлогом оформления страховых полисов каско на автомобили.

В ходе расследования установлено, что в период с 2014 по 2015 годы фигуранты находили данные владельцев транспортных средств, желающих приобрести страховые полисы. Далее по телефону они связывались с гражданами, представлялись страховыми агентами и предлагали свои услуги. За оформление страховых полисов потерпевшие передавали злоумышленникам денежные средства. Однако позже выяснялось, что бланки фальшивые.

Всего от противоправных действий участников сообщества пострадали более 20 граждан.

По данному факту СЧ СУ УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК России (мошенничество).

В 2015 году девятерым участникам было предъявлено обвинение в окончательной редакции по статье «мошенничество».

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Гагаринский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

Источник: petrovka38.ru , 02.03.16